

Сегодня в номере:

"Паутинка" - первая книга Юлии Воробьевой.

Конкурс "Мисс Находка".

Криминальная хроника.

30 МАЯ
2000 ГОДА,
ВТОРНИК
№ 75
(9650)

e-mail: nr@nhk.infosys.ru

Посетите страничку "НР" в Интернете: <http://www.nakhodka.ru/~star/nr.htm>



Политика

теперь в России всего семеро, и они контролируют в регионах работу органов государственной власти по реализации внешней и внутренней, кадровой политики президента, выполнение федеральных законов, расходование

впрямую восприняли известный ельцинский тезис - брать суверенитета столько, сколько смогут". Как эта политика отразится на взаимоотношениях со "свободолюбивым" Евгением Наздратенко, единомышленником

Генерал над губернаторами

ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТ в отставке Константин Пуликовский стал полномочным представителем президента РФ на Дальнем Востоке. Константин Борисович родился в 1948 году, прошел путь от командира взвода до замкомандующего войсками округа, закончил две академии, в 1996 году был замкомандующего группировкой федеральных войск в Чеченской Республике. Представителей президента

госбюджета, вопросы национальной безопасности. О последней речь особая. Представителей президента называют генерал-губернаторами. Поэтому, видимо, не случайно среди них много бывших военачальников. Вертикаль государственной власти укрепляется пармейски четко. Что и подтвердили слова Константина Борисовича в средствах массовой информации: "Не секрет, что некоторые губернаторы слишком

которого является бывший представитель президента в крае Валентин Кузов, покажет время. Пуликовский пока готов к диалогу: "Сейчас главная цель - найти компромисс с губернаторами в округах". Несмотря на то, что работать представитель будет в Хабаровске, с Приморьем его связывают тесные узы - родом он из Уссурийска. **Отдел новостей "НР". НА СНИМКЕ: что перст Пуликовского нам готовит?**

События, факты

Гранты на экологию

В РАМКАХ международной программы Эко-Линкс в крае начался прием заявок на однодневные партнерские гранты.

Эта программа оказывает помощь предприятиям и органам местного самоуправления в разрешении промышленных и городских экологических проблем. На сегодняшний день три организации на Дальнем Востоке уже получили однодневные гранты (до \$50 000) для решения экологических проблем, связанных с производством.

Более 15 компаний воспользовались грантами быстрого реагирования (до \$5 000). Программу финансирует агентство США по международному развитию.

В раунде участвуют заявки по темам: практика чистого производства (минимизация отходов), система управления качеством воды, глобальное изменение климата. По тел. во Владивостоке 30-00-93 вы узнаете более подробную информацию.

Аркадий АНТОНОВ.

Статистика

Доходы увеличились

ОДИН миллиард 413 миллионов рублей денежных доходов получило население города в первом квартале нынешнего года. Это на 38 процентов больше, чем было в соответствующем периоде прошлого года. Цены же на потребительском рынке выросли на 25,7. Это говорит о том, что реально располагаемые доходы (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен) увеличились на 4,8 процента.

Среднемесячные денежные доходы на душу населения составили в марте 2944 рубля (на 36 процентов больше, чем в марте прошлого года). В це-

лом по краю эта цифра составила 1599 рублей. Выше краевого уровня в марте денежные доходы на душу населения кроме Находки во Владивостоке (2585 руб.), Артеме (1759), в Ольгинском (1863) и Пожарском (1903) районах.

Самый низкий доход на душу населения имело население Анучинского (652), Октябрьского (618), Надеждинского (761), Черниговского (481) и Яковлевского (317) районов.

В первом квартале нынешнего года доход ниже прожиточного уровня у 45,1 тысячи человек, что составляет 24,1 процента населения Находки.

Алла ПОЗДНЯКОВА, начальник отдела статистики.

В городской Думе Раньше думай о людях

ЗАСЕДАНИЕ совета по местному самоуправлению при краевой Думе прошло в Находке. Рассматривались вопросы социальной политики и защиты прав граждан в муниципальных образованиях Приморья.

Городская Дума и администрация Находки уделяют этому большое внимание. Акцент делается на помощь престарелым людям, больным с тяжелыми формами заболеваний, детям. Участники заседания рассмотрели также опыт Лесозаводска, где сложились интересные методы работы.

Председатель городской Думы Михаил Пилипенко критически отнесся к некоторым решениям краевой Думы, которые ухудшили положение малообеспеченных людей и привели к росту цен на многие продукты и предметы первой необходимости. В частности, это касается знаменитого налога с продаж, негативно встреченного избирателями.

В заключение заседания его участники приняли обращение к депутатам Государственной Думы от Приморья, чтобы проявляли больше заботы о родном крае и активно помогали в этом губернатору Евгению Наздратенко.

Валентин СУББОТИН.

Электронная карта Находки

ПОДАРОК Находке сделало Приморское государственное университетское аэрогеодезическое предприятие. Оно выпустило адресный план нашего города.

На диске размещена электронная карта города Находки, Врангеля, Ливадии и Анны, обозначены все улицы и дороги, здания и сооружения. Нужный дом на ней можно найти по адресу. И даже увидеть его в объемном изображении, узнать расстояние от одного объекта до другого.

Помимо этого на диске на русском и английском языках дается иллюстрированный слайдами рассказ об истории города, его природе и достопримечательностях.

Пользоваться электронной картой просто: после введения адреса появляется нужный объект. Компакт-диск, так нужный в повседневном быту и на работе, можно приобрести в филиале Приморского ГУАП по адресу: ул. Комсомольская, 2.

Папша на праздник

СОЕДИНЕНИЕ пограничных кораблей в Находке посетили специалисты комитета по работе с военнослужащими и казачеством администрации края.

Подарком к Дню пограничника среди прочего стали три тонны макаронных изделий, которые, по словам заместителя командира воинской части 2306 Анатолия Ермакова, закроют потребность в этом продукте на несколько месяцев.

Представители Владивостока частые гости в Находке: администрация шефствует над кораблем "Приморье", который в праздничный день нес боевую вахту в водах Тихого океана.

Валерий БЕЛЬЦОВ.

Первичная организация "ДЕТСТВО" сообщает родителям детей - инвалидов, что на период ремонта помещения правлением устанавливается приемный день еженедельно по пятницам с 13 часов в центре реабилитации детей - инвалидов по ул. Тимирязева, 15а, тел. 627-828.

ПримСоцБанк
Надежный банк - солидные клиенты

Не забыть открыть счет.
Т. 629-730.

Ген. Лицензия № 2733 ЦБ РФ

Акционерный коммерческий банк "ПРИМОРЬЕ"
Достоинства, собранные воедино!
ПОЛНЫЙ СПЕКТР УСЛУГ ДЛЯ КОРПОРАТИВНЫХ И ЧАСТНЫХ КЛИЕНТОВ

- Кассовые операции/обменный пункт
- Текущие и депозитные счета
- Пластиковые карты
- Электронная система "Банк-Клиент"

Наши адреса:
г. Находка, Портовая, 22, т. 64-19-35;
Находкинский проспект, 59, ост. "Заводская", т. 62-20-64;
п. Врангель, Внутрпортовая, 23/4, т. 66-09-40.

ПРИМОРЬЕ - НАШ КРАЙ, "ПРИМОРЬЕ" - НАШ БАНК!

События, факты

Внешнеторговый оборот растет

В ИЮЛЕ этого года государственному унитарному предприятию "Внешнеторговое объединение "Дальинторг", которое расположено в Находке, исполняется 36 лет.

С 1992 года возглавляет это внешнеторговое объединение генеральный директор Геннадий Николаевич Мурзаев, а работает он здесь с 77-го. Сегодня "Дальинторг" известен не только в России, но и получил признание во многих зарубежных странах. Успешно развиваются деловые партнерские связи с многочисленными фирмами Японии, Республики Корея, Китая, Америки, Сингапура, Германии, Малайзии и другими.

Только в 1999 году внешнеторговый оборот составил около 10 млн долларов.

Объединение экспортирует уголь, лесоматериалы, рыбопродукцию. "Дальинторг" - крупнейший в России экспортер соленого папоротника, в прошлом году его было продано в Японию более 300 тонн, в текущем году планируется поставить до 500 тонн. Экспортируются джемы, варенья из голубики и брусники, воск...

Объединение импорти-

рует рыбодобывающее оборудование, судовые механизмы, автомобили, технические масла, товары народного потребления и др.

В последнее время увеличивается номенклатура экспорта-импорта товаров через "Дальинторг". Их объемы постоянно растут. К примеру, если в прошлом году было отгружено 50 тысяч тонн угля, то в этом уже заключено контрактов более чем на 150 тысяч тонн. Прорабатываются возможности продажи зерна гречихи, кедровых орехов, корня элеутерококка, сушеного папоротника. Постоянно развивается и укрепляется собственная база, что позво-

ляет реализовать на внутреннем и внешнем рынках значительно больше собственной продукции и товаров.

Сегодня в работе через "Дальинторг" участвуют региональные хозяйственные субъекты от Камчатки до Томской области. Финансовое положение объединения устойчивое. Не имеется задолженности в бюджеты всех уровней, своевременно производятся расчеты со всеми российскими и иностранными партнерами.

Иосиф ШИМАНСКИЙ
сборка в Находке
журнала
"Океан и бизнес",
специально для "НР".

Конкурс "Мисс Находка"

Гимн юности и красоте

СРАЗУ же оговорюсь, что организацией шоу занимались совсем молодые парни: Сергей Сибиркин и Андрей Соколов. И если второй для нас - персона нон грата, то Сергея знают в городе все. Выпускник 25-й школы, он закончил институт искусств и вернулся, что называется, в родные пенаты. Работал ведущим на радио "Находка", потом возглавил команду Находкинского филиала ДВГУ и вот дебютировал как сценарист, режиссер и ведущий городского конкурса. Зрелище, по отзывам публики, оказалось ярким и незабываемым, на уровне телевизионных программ, и Сергей услышал немало лестных слов и поздравлений в свой адрес, а сам в свою очередь благодарен администрации города и управления культуры за доверие и поддержку.

Для жюри день выдался не самый простой. Известная поговорка "На вкус и цвет товарища нет" здесь не работала, потому что надо было выбрать из шестнадцати принцесс одну-единственную королеву. Ею стала Юлия Грибова, очаровательная ученица лицейского класса колледжа ДВГТУ. Ей, кстати сказать, достался и приз зрительских симпатий. Но добавлю, что не меньше семи конкурсанток буквально "наступали" ей на пятки, отстав от Юли на десятые доли бала. Первой вице-мисс стала студентка музыкального училища Анна Трифонова, второй и третьей - учащаяся НУК-31 Татьяна Луканина и студентка ДВГТУ Олеся Курлыкова. Много подарков получили девушки от спонсоров: Елена Юркова - музыкальный центр от Находкинского мясокомбината и сертификат на бесплатное обучение во Владивостокском модельном



МОЩНЫМ завершающим аккордом череды юбилейных городских мероприятий стал конкурс "Мисс Находка", в финале которого приняли участие шестнадцать девушек. Призами стали две путевки в Японию и два великолепных ковра.

школьница Женя Скоропадченко (шк. №5).

Когда закрылся занавес и стихли овации, на сцене вдруг раздался огорченный возглас председателя жюри - главы городской Думы Михаила Михайловича Пилипенко: "Девчонки, не плачьте, все у вас будет еще при такой-то красоте..." И правда, не горюйте, девчонки. Все равно вы все красавицы, и это видели все. Особенно когда вы вышли в подвенечных платьях, которые подарила вам на один день щедрая Анна Александровна Акимова, хозяйка салона "Грация". Как эта картина украсила конкурс!

Впереди обычные будни. Теперь вы знаете, что такое соревнование, какие это хлопоты и нервное напряжение. И вам решать, быть или не быть снова на подиуме. Что ни говори, а чтобы выйти на сцену, да еще в купальнике, нужны не только красота, молодость, но и отвага. А мы пожелаем вам здоровья, достойной оценки близких и не близких. Живите и радуйтесь, что судьба наградила вас яркой внешностью.

Елена АЛИЕВА.

Фото Александра СИДОРЕНКО.

агентстве "Red Star"; Аня Трифонова - сертификат на бесплатное обучение в театре моды Светланы Дельмухамедовой; Вика Алиева - путевку в Китай от туристической фирмы "Ростэк-ДВ"; Аня Капорина - кредитную карточку от Находкинского филиала "Альфа-банк"... и всем - цветы, конфеты, аплодисменты...

Выбрали в этот день и "Мисс Фотоочарование". Это Марина Шестакова, студентка ДВГУ. А "Мисс Золушкой" стала

Страницы истории

Девять председателей

ЗА ИСТОРИЮ города было девять председателей исполкома (ныне это выборная должность мэра).

Первым стал Гальчун Роман Андреевич (август 1950 - декабрь 1956 гг.). При нем получили электроэнергию улицы Тимирязева, Нахимовская, Комсомольская. Железнодорожная ветка протянулась до Бархатной. Появился рынок на Центральной площади, пущена первая очередь водовода. Приняли учеников школы на Владивостокской, в поселках Рыбак и Лесозавод.

Дубовка Николай Иванович (декабрь 1956 - октябрь 1963 гг.). В его бытность появились три больницы, в том числе в Тафуине, кинотеатр "Прибой", 33 объекта общепита.

Борисова Анна Ефимовна (октябрь 1963 - декабрь 1966 гг.). Строится вторая очередь водопровода, появился канализационный выпуск в бухту Тунгус. Введено 57 тыс. кв. м жилья.

Павлов Владимир Иванович (декабрь 1966 - июнь 1971 гг.). Построено 187 тыс. кв. м жилья. Появилась гостиница "Находка", кинотеатр "Русь" и, по инициативе председателя, - стела Совершеннолетия города. Установлены побратимские связи с Майдзуру. Переведен в Амурскую область.

Куксов Николай Афанасьевич (июнь 1971 - декабрь 1975 гг.). Сфера предпринятый бытового обслуживания расширилась в полтора раза. Появились Трансагентство, телеателье, химчистка. В 1975 году в городе проживали 141 тыс. человек.

Романюк Вячеслав Андреевич (декабрь 1975 - октябрь 1980 гг.). Мы заимели 3,5 км объездной автомагистрали. Находка семь раз завоевывала призовые места во Всероссийском соревновании по благоустройству. Всем запомнились "чистые четверги".

Буханцов Николай Дмитриевич (ноябрь 1980 - октябрь 1983 гг.). Пущены вторая очередь ЖБФ, появилась "бетонка" до Восточного порта. По итогам 1983 года город занесен на краевую Доску почета.

Ткачев Алексей Александрович (октябрь 1983 - июль 1987 гг.). Построено 140,7 тысячи кв. м жилья. Появился девиз "Мой город - моя гордость". Активно развивался спорт, выполнялась программа "Здоровье". Особое значение приобрели побратимские связи, создание условий для занятий физкультурой и спортом.

Гнездилов Виктор Семенович (со 2 июля 1987 года и по настоящее время - мэр города). За период его работы введено в эксплуатацию 666 тыс. кв. м жилой площади. Построены две поликлиники и две больницы, роддом, пять школ, два профилактория и другие важные объекты, открыты Дом для престарелых, реабилитационный центр для несовершеннолетних... В 1995-м награжден орденом Почета.

Творчество

С благословения "НР"

ВЫШЛА в свет первая книжка стихов нашей землячки Юлии Воробьевой - "Паутинка". Издание сборника осуществлено с помощью краевой литературно-музыкальной газеты "Лукоморье" в серии "Лукоморская нива".

Впервые стихи Юлии были напечатаны в "НР" несколько лет назад. Небезынтересна история их появления в городской газете. В потоке писем в редакцию много и со стихами, которые чаще всего идут в корзину. Но вот читаю однажды стихи, в письме ни фамилии, ни адреса, только подпись - Юлия. Вскоре ее подборка была опубликована с обращением: "Юля, отзовись!" Отозвалась...

Оказалось, что стихи ее были напечатаны как раз в день рождения ее отца, который регулярно читал "НР". Пока готовился праздничный стол, сам он, просматривая свежий номер газеты,

сказал дочке: "Смотри, тут стихи какой-то Юли, а ты все стесняешься послать в редакцию свои". А Юля тихо говорит: "Папа, это мои..."

Вскоре она вышла замуж и на несколько лет уехала из Находки. Недавно вернулась и сразу же пришла в редакцию "НР" с целой рукописью. Несколько стихотворений были отобраны для литературной страницы "Океан", которая вышла в день юбилея Находки. А рукопись с рекомендацией "НР" была послана в "Лукоморье". И появилась первая книжка стихов Юлии Воробьевой. С чем мы ее и поздравляем!

Геннадий ФОКИН.
PS. 26 мая в литературном клубе "Элегия" (Луначарского, 6) состоялась встреча с членами Союза российских писателей Галиной Якуниной и Борисом Мисюком (Владивосток).

Новости

СЕГОДНЯ во Владивостоке в бизнес-центре отеля "Хендэ" открывается первый международный инвестиционный конгресс "Новейшие технологии в системе интеграционных процессов территорий стран Азиатско-Тихоокеанского региона".

Его организаторами выступили администра-

Конгрессе откроет технологии

ция края, Дальневосточное отделение РАН, Российский союз промышленников и предпринимателей, Координационный совет международного конгресса территорий стран АТР, Приморская торгово-промышленная палата, Дальневосточная государственная морская

академия, Российская таможня академия, Российская академия транспорта.

Одна из важнейших задач форума - расширение контактов между разработчиками новейших технологий и предпринимателями с целью привлечения инвестиций

в инновационные проекты и организации ответствующих производств. В рамках конгресса по 31 мая в выставочном зале администрации края пройдет выставка "Современная наука. Инновации. Ноухау - 2000".

Аркадий АНТОНОВ.

Каникулы! Каникулы!

О детях не забыли

ВОТ и лето. Где проведут это прекрасное время, к примеру, дети рыбаков ОАО "Находкинская БАМР"? Об этом уже позаботились взрослые.

480 ребятишек примет в три смены детский оздоровительный лагерь "Антарес". Также приобретены 100 путевок в лагерь отдыха "Сатурн", пять школьников смогут посетить базу отдыха в бухте Лазурной и впервые 25 ребятишек бамровских работников проведут часть лета в санатории-профилактории "Моряк", расположенном под Владивостоком. Уже стало хорошей традицией отправлять детей на отдых за границу. Не забыли про это и в нынешние летние каникулы. По линии профсоюза ОАО "Находкинская БАМР" небольшая группа отдохнет в Японии, планируется поездка и в город-побратим Беллингхем.

В общем же будет охвачено 630 ребятишек. При стоимости путевок, к примеру, в детский оздоровительный лагерь "Антарес" 4310 рублей, родительская плата составит всего 510. Остальное обязались возместить фонд социального страхования, профсоюзный комитет БАМРа и администрация ОАО, которая, кстати, берет на себя львиную долю этих расходов. Такая льгота распространяется на все детские путевки и поездки.

Владимир ФЕДОРОВ.

Юбилейный марафон

Русским амазонкам - от китайских джентльменов

ФЕЙЕРВЕРК, который расцвел небо Находки 18 мая, получил продолжение в субботу в поселке Врангель. Был он чуть меньше по масштабам, но разве это главное? Гуляния потом продолжались всю ночь. А началось празднество в честь юбилея города еще днем. Одним из мероприятий стал заплыв российских и китайских спортсменов.

Наверняка горожане помнят погоду в субботу - дождь, сырость, 11 градусов тепла, - не слишком подходящую для прогулок, не говоря уже о купании. Однако температура воды в шесть градусов - не предел для спортсменов из Дальневосточного центра марафонского зимнего плавания и десяти мастеров-марафонцев из Хай-Хэ.

Судно сопровождения для них выделил Восточный порт. Примечательно, что с российской стороны участвовали, в основном, представительницы слабой половины человечества. Им китайские джентльмены вручили на память флаг своего города с автографами, а еще - заверения в дружбе и дальнейшем развитии добрососедских отношений. В общем-то, заплыв и был задуман ради этого. Никаких показателей и результатов - только общий восторг от моря, праздника, новых друзей и общения.

Анна ЯРЦЕВА.

Криминальная хроника

НА УЛИЦЕ Ленинградской в ходе словесной перепалки сын избил отца до смерти. Отец, 1928 года рождения, скончался на месте происшествия. Сын находится в изоляторе временного содержания. Идет следствие.

xxx

В ПРАЗДНИЧНЫЕ дни молодой отец семейства решил устроить салют. Он не умел пользоваться пиротехническими средствами: выстрелил и попал годовалому сыну в ягодичную область. Ребенок в больнице.

xxx

В РАЗГАР торжества по поводу юбилея города дядя с племянником повздорили прямо на празднике. Старший ткнул ножом своего родственника в спину. Племянник получил проникающее ранение в лопаточную область. Обидчик задержан. Возбуждено уголовное дело.

xxx

ЖЕНЩИНА решила продать мопед «Хонда». Покупатель вручил ей сумочку, в которой якобы были деньги и документы, а сам сел прокатиться. И укатил совсем. Когда потерпевшая открыла сумочку, в ней были аккуратно сложенные тетрадки с надписью «Отпетые мошенники».

Полина БЕРЕЗИНА. (По данным сводки УВД).



Твои люди, Находка

НАХОДКА лидирует в Приморском крае по количеству употребляющих смертельный дурман. Только за три месяца нынешнего года 160 раз изымались наркотики, в прошлом за такой же период - 78. Возраст попадающих в плен смертельных иллюзий все молодеет и молодеет. И если подросток успел прочно сесть на иглу, бессильны слезы измученных матерей и нотации седеющих отцов. С ростом наркомании в городе увеличилось количество квартирных краж, грабежей, угонов автомашин, разбойных нападений.

Увлечение профессии не помеха

Для того, чтобы справиться с этой бедой, в помощь отделу по борьбе с наркоманией УВД в милиции общественной безопасности создана специальная группа, которая работает очень эффективно. За квартал выявлено 145 фактов наркомании.

«Костью в горле» для всех дурманщиков стал милиционер патрульно-постовой службы двадцатипятилетний Сергей Проценко. В этом году он задержал 25 человек с зельем. Сергей считает, для

того, чтобы остановить распространение смертельного снадобья, необходима нетерпимость общества. Только нажившись на этот порок всем миром, мы сможем его победить.

Сергей Проценко за три месяца получил 25 благодарностей и неоднократно поощрялся премиями за безупречную службу. Руководство МОБ отмечает его также как активного общественника. В УВД Находки он перевелся два года назад. Работая во Вла-

дивостоке, Сергей все свободное время отдавал творчеству. Вместе с другом они написали около 20 песен, большая часть из них о работниках милиции. Вместе принимали участие во всевозможных конкурсах, часто становились победителями. От УВД Владивостока Сергей принимал участие во Всероссийском фестивале исполнителей авторской песни в Казани. В смотре участвовало 52 региона - 180 исполнителей, и только 18 вышли в финал. Сергей оказался

среди них. В Находке он солирует во всех конкурсах и смотрах, представляя работников милиции.

В органах внутренних дел Сергей Проценко с 1995 года. Собирается закончить высшую школу милиции. Одну из своих песен посвятил жене, в ней он ее называет главным своим «орденом». В этой дружной семье подрастает дочь.

Лолита МУЗЫКА.
Фото Александра СИДОРЕНКО.

Спорт

Забег с компасом

НАПРЯЖЕННОЙ вышла весна для тех, кто занимается в кружках городского центра детско-юношеского туризма и экскурсий. Одновременно ребята изучают теорию, отработывают полученные навыки и знания на практике, принимая участие в соревнованиях разного уровня и ранга.

Например, школьники начальных классов провели соревнования по командной туристической технике. Хорошую подготовку, сноровку, слаженность действий на дистанции показали ученики третьего класса школы №3 под руководством Веры Сыроед, ставшие чемпионами. Второе место - за дублирующим составом этой же школы. Третий результат показала команда двадцать четвертой школы. В соревнованиях приняли участие одиннадцать команд и более восьмидесяти ребят показали хорошие навыки туристской подготовки.

Состоялись также соревнования по спортивному ориентированию на укороченной дистанции, в них приняли участие около 170 спортсменов из Находки и Партизанского района. Юным ориентировщикам необходимо было пройти в лесу контрольные пункты, преодолеть полноводные после таяния снегов и выпавших осадков реки, продраться сквозь густой подлесок и, конечно же, соперничать друг с другом.

В старшей возрастной группе не было равных команде нашего города: в средней возрастной группе победила команда села Новая Сила. Среди младших участников сильнейшими стали ученики пятой школы.

В личном зачете первенствовали Катя Ермолина и Женя Бородай из центра детско-юношеского туризма, студент Станислав Бутовец из ДВГУ, Аня Шмелева и Юра Бирюков из седьмой школы, а также Максим Фомин, Саша Решетова и Катя Коцюбинская из Партизанска.

Полезным для ребят было первенство города по основам безопасности и жизнедеятельности человека. Это новый вид соревнований, в них участвовало более 20 команд из 14 учебных заведений.

Несмотря на сильный холодный ветер, все команды успешно преодолели этапы и выполнили поставленные задачи. По итогам забегов в трех возрастных группах призерами соответственно стали команды школ №3, 25 и 9 - в старшей, №11, 10 и команда "Тайфун" (ученики школ №11 и 12) - в младшей.

Прошедшие старты одновременно явились хорошим тренировочным этапом накануне лета, когда состоятся крупные краевые и зональные соревнования. Наши школьники занимают лидирующие позиции в крае в спортивном ориентировании и теперь им предстоит продолжить свои победные традиции.

Александр МЕЩЕРЯКОВ, директор центра детско-юношеского туризма и экскурсий.

Призер всероссийского турнира

В БЛАГОВЕЩЕНСКЕ состоялся всероссийский турнир "Дружба" по борьбе самбо среди взрослых.

В числе 180 самбистов из всех регионов Дальнего Востока и Республики САХА - Якутия были также представители из Находки.

В весовой категории до 79 кг наш земляк Александр Проценко стал третьим призером этого турнира. Его успех стал реальностью благодаря материальной помощи АО "Восточный порт".

Александр КРЮКОВ, председатель городской федерации самбо и дзюдо.

Матч друзей

ЗАВТРА, 31 мая, на стадионе "Водник" состоится суперматч шестого тура чемпионата страны по футболу между "Океаном" и владивостокским "Лучом", вместе с которым ожидается большой десант болельщиков.

Победа в этом принципиальном матче старых друзей-соперников крайне важна для любой команды, поскольку следующие две игры с командами Новосибирска и Омска приморцы также проведут на своих полях. В случае успехов в этих матчах, у "Океана" и "Луча" будет перспектива прочно обосноваться в группе лидеров первого круга чемпионата.

Анатолий ЦВЫХ.

Звонить - удобно!

С телефонной КОНТАКТкартой компании "Глобал Один" можно легко позвонить



- в любой город России и мира
- из десятков российских городов
- с любого телефона
- в любое время

Позвоните и узнайте больше!

Адрес: Портовая, 3, офис 401,
тел.: 67-97-03. www.infosys.ru

НАХОДКИНСКИЙ ИНСТИТУТ ВГУЭС
 объявляет набор слушателей на **КУРСЫ:**
 * Основы работы на ПК
 * Ландшафт и озеленение
 * Разговорный английский язык
 * Бухгалтерский учет
 * Лечебный и оздоровительный массаж
Начало занятий - по мере комплектования групп.
Запись по тел.: 62-96-08.

Филиал ВГУЭИС
 г. Находки объявляет **КОНКУРС** на замещение вакантной должности **БУХГАЛТЕРА.**
ТРЕБОВАНИЯ: высшее образование, опыт работы на самостоятельном балансе в образовании не менее 5 лет.
Обращаться по тел.: 62-96-04.

ВНИМАНИЕ!
 С 15 мая Находкинский институт ВГУЭС объявляет прием документов на дневное отделение по всем специальностям.
 Обращаться: Озерная, 2 (ост. "Волна"), каб. 110, 1 этаж.
Т. 629-608.

Учебный центр ОАО НБАРП набирает на вечерние платные **КУРСЫ МАТЕМАТИКИ** 2-го класса с выдачей сертификата по БЖС.
 Обращаться: ост. "Гагарина", Находкинский пр., 110.
Тел.: 62-58-57.

Находкинское бюро путешествий ПРЕДЛАГАЕТ
 поездку в г. Владивосток на **МОСКОВСКУЮ ЦИРКОВУЮ ПРОГРАММУ**
"УРА! Каникулы!"
 В ПРОГРАММЕ: **АКРОБАТЫ, ХИЩНИКИ, КЛОУНЫ.**
 Индивидуальные заявки принимаем на 17 июня.
 По всем вопросам обращаться по тел.: 5-66-55 и по адресу: ул. Пограничная, 28.

МЦК "Приморочка"
 объявляет набор желающих обучиться вязанию, бисероплетению, вышиванию.
 Справки по тел.: 5-83-18.

ОАО ИК "Клевер" ПОКУПАЕТ АКЦИИ:
 АО "Электросвязь Приморья", "Сбербанк", "Восточный порт", "НБАРП", "ПМП", "НМТП" и др.
 Обращаться: ул. Портовая, 3, каб. 312. Т. 67-92-06; 67-91-63.
 Лицензия ФКЦБ № 000-01027-210000 от 03.02.98 г.

Находкинская организация "ЗНАНИЕ" приглашает на КУРСЫ:
КОСМЕТОЛОГИЯ
МАССАЖ
ПАРИКМАХЕР
Т. 647-235, 643-117.
 Школьная, 4.

ЗАО "АКЦИЯ" купит акции.
Тел.: 67-18-41.

МЕНЯЮ
 5-к. (2 балк., ремонт, сигнализ.) на коттедж или хороший дом с удобствами. Т. 673-022.

ПРОДАМ
 2-к. кв. на 1-к. и 1-к. гостинку. Т. 645-416.

7-к. кв. (1 эт., улучш. пл., 160 кв., кухня 12 кв., большой холл, 2 лоджии, м/дв., на окнах реш., тел. - два номера, г/х вода). Т. 645-635.

Стенку "Ольховка" 6/у. Д.т. 589-94 после 19.

Срочно 3-к. кв. по Нахимовской, 9; мебель 6/у; остатки от мебели после разборки. Т. 560-01, 562-44 днем; 578-98 вечером.

Фанеру, береза, 152x152 см, 8 мм, 210 р./л. Т. 623-010, 627-103.

К/гараж (3.7x6.8x1.9, подвал) в р-не ККЦ "Русь". К.т. 627-539.

Коттедж жилой (180 кв.). Т. 680-957.

М/а "М. Бонго" 84 г. на з/части - оптом или по з/ч. Обр.: ост. "Шевченко", ул. Рылеева, 32, после 18.

2-к. по ул. Арсеньева (4 эт., 6-эт. дом, ремонт). Т. 661-087.

Дом в с. Влад.-Александр., недорого. Т. (8-265) 21-9-62.

1-к. кв. (18 м², 4 эт., застекл. лоджия) в п. Береговом. Т. 678-147.

3 окна в комплекте, лиственница, 6/у, в хор. сост. Т. 622-231.

М/семейку (9 кв.) Т. 624-138.

К/гараж на 2 а/м в р-не Крабовой (подвал, свет). Т. 636-681.

Стенку "Донская"; шифоньер 2-ств., 6/у, ж/столик, Ю. Корея, нов. Т. 585-60.

"Н. Либерта Вилла" 86 г., дизель, на з/части. Возм. ремонт. Недорого. Р.т. 566-25, д.т. 649-411.

"Субару Леоне" 85 г., бенз., в х/т/сост. Врангель, Приморский пр., 18, кв. 157.

Новые автошины, посад. диам. 16". Т. 620-138, 627-661, 632-581.

2 гаража по Нахимовской, дачу, или сдам в аренду. Т. 622-935.

Гараж в р-не р/порта за шк. 21. Т. 628-175.

Дом в р-не ст. Находка (уч. 15 с, жил. времянка, баня, к/гараж, х/постр.). Станционная, 28. Т. 641-169.

1-к. (5 эт., южн.) по Арсеньева, гараж в р-не р/порта. Т. 625-758.

УСЛУГИ
 Метал. двери. Т. 628-632, 625-661.

Изготовление и установка дерев. рам на балконы и лоджии. Т. 631-989, 576-19, 645-045.

Сантехнические, газосварочные работы. Металлопластиковые трубы. Т. 682-222, для мастера.

Проф. ремонт квартир. Т. 631-453.

Мет. двери, решетки. Т. 590-26.

Ремонт, реконструкция, перепланировка квартир, офисов, коттеджей. Т. 586-73.

РАЗНОЕ
 Семья из 3 человек снимет 1-, 2-, 3-к. кв. в р-не МЖК или о. Соленого. Т. 636-310, 620-808.

Требуется сиделка по уходу за лежачей пожилой больной. Черняховского, 24-1.

Утерянное свидетельство предпринимателя на имя Маркина Виктора Леонидовича считать недействительным.

Куплю радиодетали. Т. 680-079.

Куплю два на "Москвич-412". Т. (8-265) 29104.

Куплю 40-ф. реф. контейнер. Т. в Хабаровске: (4212) 78-35-10.

Покупаю краб варено-мороженный (фаланги, роза-лапша), гребешок. Мы дадим вам лучшие условия и цены. Пейджер (4232) 515-253, аб. 55584; т. (4232) 339-131.

Куплю а/м "Тойота" 91-95 г., можно с пробегом. Р.т. 646-331, д.т. 628-215.

Требуется сторожа на а/стоянку. Т. 620-808, 647-121.

Утерянный студенческий билет на имя Тарасова Александра Сергеевича считать недействительным.

Организации на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:
КАЛЬКУЛЯТОР, ПОВАР, КОНДИТЕРЫ, ПЕКАРИ.
Т. 64-80-03, 64-85-52.

НАСТУПАЕТ ЛЕТО - пора подумать о летнем отдыхе.
Туристическая компания "ВОСТОК" ПРЕДЛАГАЕТ
 для школьников, родителей с детьми **недорогие ж/дорожные маршруты** в **КИТАЙ, ХАРБИН**, с 17-22, 24-29 июня, 29 июня - 4 июля. **Экскурсии:** парк аттракционов, парк Мира, аквапарк, зоопарк, буддийский храм. **ПЕКИН** с 29 июня по 7 июля. **Экскурсии:** Императорский дворец, Великая китайская стена, аквапарк, парк Мира. **Авиационный: ВЛАДИВОСТОК-СЕУЛ-ВЛАДИВОСТОК** с 23 по 30 июня. **Экскурсии** в диснейленд, океанариум, Императорский дворец и др.
За путевками обращаться: ул. Кольцевая, 70. Тел.: 5-73-08, 5-63-35.

Финансовому управлению администрации города ТРЕБУЕТСЯ ПРОГРАММИСТ.
 Обращаться по адресу: Находкинский проспект, 16, каб. № 3 и 5, тел.: 64-55-80, 64-68-00.

Фондом имущества Приморского края ПРОДАЕТСЯ ОБЩЕОВАРИАНАЯ БАЗА общ. пл. 25000 кв. м.
 В составе: производственный корпус, административно-бытовой корпус, переходная галерея, здание вспомогательного назначения, проходная в г. Находке Приморского края.
Цена продажи - 20 000 000 руб.
Расчет возможен посредством зачета в федеральный бюджет.
Информация по тел. в г. Владивостоке: (4232) 220-228.

Компьютеры на базе процессоров INTEL PENTIUM III и CELERON.
 О Комплектующие и аксессуары.
 О Сетевое оборудование и ИБП.
 О Большой выбор картриджей, а также заправка струйных и лазерных картриджей HP, EPSON и CANON.
 Находка, ул. Малиновского, 1, 3 этаж.
 Тел/факс: 64-57-08.
 E-mail: isyedin@mail.ru

Новости от "Вессотел"!
 Действующим и будущим абонентам.
 О Свобода передвижения Находка, Владивосток, Уссурийск.
 О Из любой точки мира отправка сообщений через Internet mail.
 О Самые вежливые операторы.
 О Широкий выбор моделей по доступным ценам.
Вессо-Тел пейджинг сервис
 г. Находка, Портовая, 3, каб. 515, ООО "ВТС".
Т. 675-000, 679-173.

АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ
 ВЫБОР МОДЕЛЕЙ ОТ 150\$.
 ТУРБОТАИМЕРЫ ОТ 70\$.
 МУЛЬТИЛОКИ ОТ 145\$.
Установка, гарантия.
 А/с Омега-4, т. 62-12-98, 62-50-11, бокс №1.

КАФЕ МАРИНУС
 приглашает на работу **СПЕЦИАЛИСТОВ** общественного питания: **заведующего производством, администратора зала, официантов, поваров, а также мойщиков посуды, уборщиков.**
 Обращаться в кафе "МАРИНУС": ул. Владивостокская, 3.

ООО "КЕМА" в соответствии с принятым общим собранием участников **22.05.2000 г. решением ЛИКВИДИРУЕТСЯ.** Требования кредиторов принимаются в течение двух календарных месяцев с момента публикации данного сообщения по адресу: г. Находка-3, ОАО "Приморский завод"; т. 62-55-64.

Уважаемые жители и гости города!
ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОХОДСТВО приглашает вас принять участие в акции под названием **"Находка - это мы!"**, посвященной Дню защиты детей и юбилею города.
 Вы можете навсегда оставить память о себе в истории города, если примете участие в нашей акции. Мы приглашаем вас вместе с детьми 1 июня в городской парк, где с 11 часов в течение дня вы сможете бесплатно сфотографироваться в фотопавильоне ПМП, и свои фотографии впоследствии вы сможете увидеть на полиграфической продукции Приморского морского пароходства (календари, книги, плакаты).
ВСЕ УЧАСТНИКИ АКЦИИ НЕ ТОЛЬКО ПОЛУЧАТ ПОДАРКИ, НО ТАКЖЕ ИМ БУДЕТ ВРУЧЕН ТАЛОН, ДАЮЩИЙ ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ ГОТОВОЙ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ СО СВОЕЙ ФОТОГРАФИЕЙ.

ДОСТАВКА АВТОЗАПЧАСТЕЙ ИЗ ЯПОНИИ
ТОЛЬКО У НАС компьютер с базой данных оригинальных запчастей подлинно японского производства на все марки автомашин производства Японии с правосторонним управлением с 1976-го по 1998 год выпуска включительно. Наши цены вас устроят.
Доставка авиа - 5-10 дней.
 Обращаться в рабочие дни с 9 до 18 ч по тел.: 62-50-11, или по адресу: а/стоянка "Омега-4", напротив рынка "Южный".

БЫТОВОЙ ОЧИСТИТЕЛЬ ВОДЫ Coolmart
 По вопросам приобретения обращаться: г. Находка, ул. Пограничная, 6, офис 405. Тел.: 642-512. Фирменные магазины "В-Лазер", Горького, 28; Постышева, 2.
 Дилерский пункт: Универсам "Ситиз" (отдел бытовой техники).